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 ANO XX           PAUTA DO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2022            NÚMERO 1093 
 

 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 
 TEX T O    B Í B L I C O 

 

Inclinai o vosso ouvido e escutai-me! Ó Senhor, ouvi a minha justa causa, escutai-me e atendei 
o meu clamor! Inclinai o vosso ouvido à minha prece, pois não existe falsidade nos meus lábios! 
De vossa face é que me venha o julgamento, pois vossos olhos sabem ver o que é justo. Provai 
meu coração durante a noite, visitai-o, examinai-o pelo fogo, mas em mim não achareis 
iniquidade. Eu vos chamo, ó meu Deus, porque me ouvis, inclinai o vosso ouvido e escutai-me! 
Mostrai-me vosso amor maravilhoso, vós que salvais e libertais do inimigo quem procura a 
proteção junto de vós. (Salmo 16) 
 

 
 

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E : 

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 

INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.) 
 
 

- LEITURA DA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR: 
 

1-PLO 164/2022 = VEREADOR PROFESSOR MARCOS CARVALHO 
Dispõe sobre a criação de política municipal de preservação às nascentes e mananciais de água no Município 
de Anápolis-GO 
 

2-PRE 165/2022 = VEREADOR JOSÉ FERNANDES 
Dispõe sobre a criação do Banco de Ideias no âmbito da Câmara Municipal de Anápolis/GO. 
 

3-PDL 1662022 = MESA DIRETORA 
Dispõe sobre a concessão da Medalha “Comenda Sueli Elizabeth de Oliveira Coimbra”. 
 

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões) 
 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes) 
 

 

 

 

G R A N D E  E X P E D I E N T E :  

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.) 
 
 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes) 
 

 

 

 
 

O R D E M  D O  D I A :  

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII) 

 
 
 

- EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO: 
 

1-PDL 140/2022 = VEREADOR ELI ROSA 
Concede o Título de Cidadão Anapolino ao Dr. Walter Vosgrau Fagundes e determina outras providências. 
(Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto) 
 
 

- EM SEGUNDAA VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 150/2022 = VEREADORES DOMINGOS PAULA E LEANDRO RIBEIRO 
Dar-se a o nome de Martinho Ramos da Abadia na Arena Poliesportiva situada na Rua P-28, 229 – no Bairro 
Jardim Progresso, Anápolis-GO.  



CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

ESTADO DE GOIÁS 

 

 
 

- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 134/2022 = VEREADOR JOÃO DA LUZ 
Institui o Dia do Militar Veterano de Anápolis. (Constituição/Justiça com Emenda, Educação favoráveis ao 
projeto). 
 

2-PLO 155/2022 = VEREADORES DOMINGOS PAULA, LEANDRO RIBEIRO, JAKSON CHARLES 
Dar-se à o nome de Elisena dos Santos Oliveira na Arena Poliesportiva situada na Rua João Florentino esquina 
com a Rua 30 no Bairro Parque Residencial das Flores, Anápolis-GO. (Constituição/Justiça, Esporte/Lazer, 
Educação favoráveis ao projeto) 
 
 

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES: 
 
 

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 
 
 

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 
 

 

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  / PDL = 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA /  VET = VETO / PC = PRESTAÇÃO DE CONTAS. 
 

 

 C O M U N I C A Ç Õ E S :  

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.) 

A G E N D A   =   I N F O R M A Ç Õ E S   D A D A S   P E L O   C E R I M O N I A L 

INICIATIVA TEMA DO EVENTO DATA / HORÁRIO LOCAL 

PREFEITO MUNICIPAL  /  
SECRETÁRIO MUN.  DE 
ECONOMIA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 
2º QUADRIMESTRE DE 2022 

29/09/22 = 10H00 
PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA 
= CÂMARA MUNICIPAL DE 
ANÁPOLIS 

 

ACOMPANHE PELO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS 

www.anapolis.go.leg.br – clik sessão plenária ou pauta da sessão 
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